YpPOK 3 MaTeMaTUKW

3a IHI1 Xam3aeBol KapIiHW

[liaroTyBana acNCTeHT BUTeNd
Konotmno IpnHa IBaHIBHa



[lpaBUa KOPUCTYBAHHSA

npeseHTaUlE-NMOMIYHUKOM:

e byab yBa>kHa. He
BIABOJIIKANCA Ha
NOCTOPOHHI 3BYKM.

e [lOBTOpPIOW NpaBuaa TPUUI
Bro/10C.

e 3aBAaHHSA "BUKOHYEMO
pasoM" 3annCyi y 30LWNT.




Mip6bunpato, AI/10 Ta TBOPIO,
BigHIMal0, MHOXXY, AoAal0.
AKTUBHOIO Ta YBa)kHolo 6yay!




MATHEMATICS CLASS EAST CORDALE SCHOOL

[laBau npuragaemMo Kl IMeHOBaHI
4yncna Mu 3HaEMo?
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BMKOHAaeEMO 3aBAaHHA pasom!

AaBan gonomodkemo lNMeTpukKy BUKOHATUN 06UMNCIEHHS.
Bupas nepwnn

1. [lepemeopumo mempu 8 deyumempu:
IM =10 AM, a TOMY 4 M = 40 aMm!

2. OcKinbkU y npuknaodl NOOGHO 4 M 2 AM, TO

40+2=42(aM
3. Maemo:
42 OIM : 6 =

4. [ina 064ucneHHA CKOpUCMAEMOCb mabauyero Ol/1eHHS!

A2 AM : 6 =7 AM

Bupas gpyrmn

1.[lepemeoproEMO MOHHU 8 UeHMHepu:
1T=10 L
2T=20U

2. OCKI/IbKU Y NpUKAA0I NOOAHO 2 T 4 U, TO
20 + 4 = 24 (u)

3. Maemo:

24 11 : 8 =

4. [lna 064ucneHHA CKopUuCmaemMocb mabsauyero olseHHS!

24 1:8=351



BUKOHaAaeEMO /10B>)KNHa

3aBAaHHA NPAMOKYTHUKA 2 CM, a
pasom! LUMPUHA 4 cM. 3HaAN
naoLy NPAMOKYTHMKA.

LOB 3SHANTU NAOLWY TPEEA WUPUHY
NOMHOXUTUN HA AOBXUHY!

NAOLWA MO3HAYAETLCHA NITEPOID S
BUMIPHETbLCA Y MMZ2CMZAMZ M? KM?




BukoHaemo  aldl2iiLl
3aBAaHHS NPAMOKYTHUKa 2 cM, a

pazom! LUNpUHa 4 cM. SHanaw
oLy NPAMOKYTHUKA.

SAAAYA 1
N.-2 CM
W. - 4 CM
S -7 CM?2
PO3B'A3AHHA
CKOPUCTAEMOCH MPABUNOM
OBUYUNCNEHHA NJOLWI NPAMOKYTHUKA




BukoHaemo  Nall2aUll
3aBAaHHS NPSAMOKYTHMKA 2 CM, a

pasom! lWpUHaA 4 cM. 3Hanan
oLy NPAMOKYTHUKaA.

SAAAYA 1
. -2 CM
. - 4 CM
S-?7CM2

PO3B'S3AHHA

S :-2%4 -8 (CM?
BIAMOBIAb:
(3ANULLIN CAMOCTINHO)




BUKOHYeEMO 3aBAaHHSA pa3oMm

18 km 800 m:4= — 188004
—=18800 m:4= ‘—5’3 4700
— 4700 = "8



YyaoBo!

Mwu npuraganum K
BUKOHYBaTU 3aBAlaHHSA 3
IMEHOBAHNMMW
yncnamu!

BUKOPUCTOBYA Lil0 Npe3eHTalllo A1 BUKOHAHHS A0MALWIHbLOIro 3aBAaHHSA



